
Говор првог замјеника предсједавајућег Дома народа Парламентарне 

скупштине БиХ Сафета Софтића на Промотивној конференцији привредних и 

инвестиционих потенцијала Босне и Херцеговине 

 

Истанбул, 05. април 2016.  

 
 
"Поштоване даме и господо,  

 
 

Велика ми је част и задовољство да вам се обратим као први замјеник 

предсједавајућег Дома народа Парламентарне скупштине БиХ на овој промотивној 

конференцији бх.привредних и инвестицијских потенцијала и сматрам да ће ова 

конференција допринијети бољем развоју односа између Босне и Херцеговине и 

Турске. 

Желим истакнути да напори који се чине у смјеру привредног развоја јесу 

кључни параметри оцјене да је Босна и Херцеговина на правом путу. Ми с Турском 

имамо висок ниво економске сарадње а посебно задњих година значајно је повећан 

извоз у Турску. Посебно смо захвални Турској што је отворила квоту за увоз меса из 

БиХ те се надамо да ће врло брзо производња у БиХ порасти, што би за наше 

пољопривреднике било изузетно значајно.  

Обим трговине између БиХ Турске је око 500 милиона еура и надамо се да ће 

се и повећати. Турске компаније могу остварити већи допринос у изградњу 

инфраструктуре у БиХ као што је нпр. проширење капацитета сарајевског 

аеродрома што би представљало велику предност за БиХ.  

Посебну захвалност желим упутити предсједнику Турске што је прошле 

године посјетио БиХ и са собом довео велики број привредника, људи који су 

спремни и хоће улагати у нашу земљу.  

Том приликом истакнуо је да је Турска одлучна да смањи дефицит између 

двије земље када је у питању увоз и извоз, најављујући да ће се турско улагање у 

БиХ и даље наставити посебно преко Турске развојне агенције. Желим истакнути да 

је званичан став власти у Босни и Херцеговини, а који се односи на инвестиције и 

страна улагања, више него позитиван те да смо опредијељени да учинимо све како 

бисмо подржали страна улагања у нашу земљу и донијели све законске прописе као 

олакшицу за превазилажење свих баријера за страна улагања.  

На крају желим казати да су односи између БиХ и Турске  пријатељски, о чему 

говори и 700 пројеката и 300 милиона КМ за пројекте обнове које је Турска дала 

преко Турске развојне агенције. 



 Зато још једном желим да вам се захвалим и позовем све ваше привреднике 

да инвестирају у Босну и Херцеговину с нагласком да су сви ваши инвестицијски 

пројекти у нашој земљи добро дошли. 

ХВАЛА." (крај) 

 

 


